
Chapter 14  

தாவரங்களின் கடத்துதல் மற்றும் 

விலங்குகளின் சுற்றறாட்டம் 

 

மதிப்பீடு 

I. சரியான விடடடயத் றதர்ந்ததடு. 

Question 1. 

ஆற்றல் சாரந்்த கடத்துதலில் (சசயல்மிகு கடத்துதல்) ………….. 

அ) மூலக்கூறுகள் சசறிவு குறறவான பகுதியிலிருந்து சசறிவு அதிகமான 

பகுதிக்கு இடம் சபயரக்ிறது. 

ஆ) ஆற்றல் சசலவிடப்படுகிறது இ அறவ மமல் மநாக்கி கடத்துதல் 

முறறயாகும் 

ஈ) இறவ அறனத்தும் 

விடட: 

ஈ) இறவ அறனத்தும் 

Question 2. 

மவரின் மூலம் உறிஞ்சப்பட்ட நீரானது தாவரத்தின் மமற்பகுதிக்கு இதன் 

மூலம் கடத்தப்படுகிறது …… 

அ) புறணி 

ஆ) புறத்மதால் 

இ) புமளாயம் 

ஈ) றசலம் 

விடட: 

ஈ) றசலம் 

Question 3. 

நீராவிப்மபாக்கின் சபாழுது சவளிமயற்றப்படுவது 

அ) காரப்ன்றட ஆக்றைடு 

ஆ) ஆக்ஸிஜன் 

இ நீர ்

ஈ) இறவ எதுவுமில்றல 

விடட: 

இ) நீர ்



Question 4. 

மவரத்் தூவிகளானது ஒரு [PTA-4) 

அ) புறணி சசல்லாகும் 

ஆ) புறத்மதாலின் நீட்சியாகும் 

இ) ஒரு சசல் அறமப்பாகும் 

ஈ) ஆ மற்றும் 

விடட: 

ஈ) ஆ மற்றும் இ 

Question 5. 

கீழ்கண்ட எந்த நிகழ்சச்ிக்கு ஆற்றல் மதறவ [PTA-3] 

அ) சசயல் மிகு கடத்துதல் (ஆற்றல் சார ்கடத்துதல்) 

ஆ) பரவல் 

இ) சவ்வூடு பரவல் 

ஈ) இறவ அறனத்தும் 

விடட: 

அ) சசயல் மிகு கடத்துதல் (ஆற்றல் சார ்கடத்துதல்) 

Question 6. 

மனித இதயத்தின் சுவர ்எதனால் ஆனது? 

அ) எண்மடாகாரட்ியம் 

ஆ) எபிகாரட்ியம் 

இ) றமமயாகாரட்ியம் 

ஈ) மமற்கூறியறவ அறனத்தும் 

விடட: 

ஈ) மமற்கூறியறவ அறனத்தும் 

Question 7. 

இரத்த ஓட்டத்தின் சரியான வரிறச எது? 

அ) சவண்ட்ரிக்கிள் ஏட்ரியம் சிறர தமனி 

ஆ) ஏட்ரியம் சவண்ட்ரிக்கிள் சிறர தமனி 

இ) ஏட்ரியம் சவண்ட்ரிக்கிள் தமனி சிறர 

ஈ) சவண்ட்ரிக்கிள் சிறர ஏட்ரியம் தமனி 

விடட: 

இ) ஏட்ரியம் சவண்ட்ரிக்கிள் தமனி சிறர 

Question 8. 

விபத்து காரணமாக ‘O’ இரத்த வறகறயச ்சாரந்்த ஒருவருக்கு அதிக 

இரத்த இழப்பு ஏற்படுகிறது. இந்நிறலயில் அவருக்கு எந்த இரத்த 

வறகறய மருத்துவர ்சசலுத்துவார?் (GMQP-2019) 

அ) ‘O’ வறக 



ஆ) ‘AB’ வறக 

இ) ‘A’ அல்லது ‘B’ வறக 

ஈ) அறனத்து வறக 

விடட: 

அ) O’ வறக 

Question 9. 

இதயத்தின் இதயம் என அறழக்கப்படுவது …. 

அ) SA கணு 

ஆ) AV கணு 

இ) பரக்ின்ஜி இறழகள் 

ஈ) ஹிை் கற்றறகள் 

விடட: 

அ) SA- கணு 

Question 10 

ஆம் வகுப்பு அலகு 14 தாவரங்களின் கடத்துதல் மற்றும் விலங்குகளின் 

சுற்மறாட்டம் 

10. பின்வருவனவற்றுள் இரத்தத்தின் இறயபு சதாடரப்ாக சரியானது எது? 

அ) பிளாை்மா = இரத்தம் + லிம்ஃமபாறசட் 

ஆ) சீரம் = இரத்தம் + ஃறபப்ரிமனாஜன் 

இ) நிணநீர ்= பிளாை்மா + RBC + WBC 

ஈ) இரத்தம் = பிளாை்மா + RBC + WBC + இரத்த தடட்ுகள் 

விடட: 

ஈ) இரத்தம் = பிளாை்மா + RBC + WBC + இரத்த தடட்ுகள் 

II. றகாடிட்ட இடத்டத நிரப்புக 

Question 1. 

தாவரத்தின் புறப்பகுதியிலிருந்து நீர ்ஆவியாகும் நிகழ்சச்ி ……….. 

எனப்படும் 

விடட: 

நீராவிப் மபாக்கு 

Question 2. 

நீரானது மவர ்தூவி சசல்லின் ………….. பிளாை்மா சவ்வின் வழியாக 

சசல்கிறது. 

விடட: 

அறர கடத்து 



Question 3. 

மண்ணிலிருந்து நீறர உறிஞ்சும் மவரின் பகுதி ……………. . [PTA-6] 

விடட: 

மவரத்்தூவி 

Question 4. 

இயல்பான இரத்த அழுத்தம். ………. 

விடட: 
120 mmHg/80 mmHg 

Question 5. 

சாதாரண மனிதனின் இதயத் துடிப்பின் அளவு நிமிடத்திற்கு ………….. 

முறறகள் ஆகும். 

விடட: 
72-75 
 

III. தபாருத்துக. 
 

பிரிவு I 

 
 

விடட: 

1 – ஆ, 

2 – அ, 

3 – ஈ, 

4 – இ 

பிரிவு II 



 

 
விடட: 

1 – ஈ, 

2 – அ, 

3 – ஆ, 

4 – இ, 

5 – ஏ, 

6 – எ, 

7 – உ, 

8 – ஊ 

IV. சரியா அல்லது தவறா என எழுதவும். தவறாயின் 

சரியான கூற்றிடன எழுதவும். 

Question 1. 

உணறவக் கடத்துதலுக்கு காரணமான திசு புமளாயமாகும். 

விடட: 

சரி. 

Question 2. 

தாவரங்கள் நீராவிப்மபாக்கின் காரணமாக நீறர இழக்கின்றன. 

விடட: 

சரி. 

Question 3. 

புமளாயத்தின் வழியாக கடத்தப்படும் சரக்்கறர – குளுக்மகாை். 

விடட: 



தவறு. 

சரியான கூற்று: புமளாயத்தின் வழியாக கடத்தப்படும் சரக்்கறர- 

சுக்மராை். 

Question 4. 

அமபாபிளாை்ட ்வழி கடத்துதலில் நீரானது சசல் சவ்வின் வழியாக 

சசல்லினுள் நுறழகிறது. 

விடட: 

தவறு. 

சரியான கூற்று: சிம்பிலாை்ட் வழி கடத்துதலில் நீரானது சசல் சவ்வின் 

வழியாக சசல்லினுள் நுறழகிறது. 

Question 5. 

காப்பு சசல்கள் நீறர இழக்கும் மபாது இறலத்துறள திறந்து சகாள்ளும். 

விடட: 

தவறு. 

சரியான கூற்று: காப்பு சசல்கள் நீறர இழக்கும் மபாது இறலத்துறள 

மூடிக் சகாள்ளும். 

Question 6. 

இதயத்துடிப்பின் துவக்கம் மற்றும் தூண்டலானது நரம்புகளின் மூலமாக 

நறடசபறும். 

விடட: 

தவறு. 

சரியான கூற்று: இதயத்துடிப்பின் துவக்கம் மற்றும் தூண்டலானது 

றசமனா ஏட்ரியல் (SA) கணுக்களின் மூலமாக நறடசபறும். 

Question 7. 

அறனத்து சிறரகளும் ஆக்ஸிஜன் குறறந்த இரத்தத்றத 

கடத்துபறவயாகும். 

விடட: 

தவறு. 

சரியான கூற்று: நுறரயீரல் சிறரயிறனத் தவிர, மற்ற அறனத்து 

சிறரகளும் ஆக்ஸிஜன் குறறந்த இரத்தத்திறன கடத்துபறவயாகும். 

Question 8. 

WBC பாக்டீரியா மற்றும் றவரை் சதாற்றிலிருந்து உடறலப் 

பாதுகாக்கிறது. 

விடட: 

சரி. 



Question 9. 

சவண்ட்ரிக்கிள்கள் சுருங்கும் மபாது மூவிதழ் மற்றும் ஈரிதழ் வால்வுகள் 

மூடிக் சகாள்வதால்லப் எனும் ஒலி மதான்றுகிறது. 

விடட: 

சரி. 

 

Question 1. 

மனித இதயத்றத மூடியிருக்கும் இரடற்ட அடுக்கிலான பாதுகாப்பு 

உறறயின் சபயறரக் கூறுக. [Qy-2019] 

விடட: 

சபரிகாரட்ியல் உறற. 

Question 2. 

மனித இரத்தத்தில் உள்ள RBC-யின் வடிவம் என்ன? [Qy-2019] 

விடட: 

இருபுறமும் குழிந்த தடட்ு வடிவம். 

Question 3. 

இரத்தம் சிவப்பு நிறமாக இருப்பமதன்? 

விடட: 

ஹிமமாகுமளாபின் என்னும் நிறமி இருப்பதால். 

Question 4. 

எவ்வறகயான சசல்கள் நிணநீரில் காணப்படுகின்றன? 

விடட: 

இரத்த சவள்றளயணுக்கள் (WBC). 

Question 5. 

சவண்ட்ரிக்கிளிலிருந்து சவளிச ்சசல்லும் முக்கியத் தமனிகளில் 

காணப்படும் வால்வு எது? 

விடட: 

அறரசச்ந்திர வால்வு. 

Question 6. 

இதயத் தறசகளுக்கு இரத்தத்றத அளிக்கும் இரத்தக் குழாய் எது? 

விடட: 

கமரானரி தமனி. 

VI. சிறு வினா. 



Question 1. 

நீராவிப்மபாக்கின் மபாது இறலத்துறள திறப்பதற்கும் 

மூடிக்சகாள்வதற்குமான காரணத்றத கூறு. 

விடட: 

1. இறலத்துறளயானது பகலில் திறந்தும் இரவில் மூடியும் 

காணப்படும். இறலத்துறளயின் சசயல்பாடானது காப்பு 

சசல்களின் விறறப்பழுத்த மாறுபாடுகளால் நறடசபறுகிறது. 

2. பகலில் காப்பு சசல்களுக்குள் அருகிலுள்ள சசல்களிலிருந்து நீர ்

புகுவதால் விறரப்புத் தன்றம அறடந்து இறலத்துறள திறந்து 

சகாள்கின்றன. 

3. இரவில் காப்பு சசல்கறள விடட்ு நீர ்சவளிமயறுவதால் 

விறறப்பழுத்தம் குறறந்து காப்பு சசல்கள் சுருங்குவதால் 

இறலத்துறள மூடிக் சகாள்கிறது. 

Question 2. 

கூட்டிறணவு என்றால் என்ன? [PTA-1] 

விடட: 

நீர ்மூலக்கூறுகளுக்கிறடமய உள்ள ஈரப்்பு விறச கூட்டிறணவு 

எனப்படும். 

Question 3. 

மவரினுள் நீர ்நுறழந்து, இறலயின் மூலம் நீராவியாக வளிமண்டலத்தில் 

இழக்கப்படும் பாறதறயக் காடட்ுக. 

விடட: 

 

Question 4. 

ஒரு தாவரத்தில் மவரின் மூலம் உறிஞ்சப்பட்ட நீரின் அளறவவிட 

இறலயின் மூலம் நீராவிப்மபாக்கின் காரணமாக சவளிமயறும் நீரின் 

அளவு அதிகமானால் என்ன நிகழும்? 

விடட: 

ஒருதாவரத்தில் மவரின் மூலம் உறிஞ்சப்பட்ட நீரின் அளறவவிட 



இறலயின் மூலம் நீராவிப்மபாக்கின் காரணமாக சவளிமயறும் நீரின் 

அளவு அதிகமானால் 

1. சவளிமயற்றப்பட்ட அதிக அளவு நீரின் இழப்றப ஈடுகட்ட, மவரக்ள் 

அதிக அளவு நீறர நிலத்திலிருந்து உறிஞ்சிவிடும். 

2. ஆனால், நீர ்இழப்றப ஈடு சசய்ய முடியாத நிறல ஏற்பட்டால், 

இறலகள் வாடி, உலரந்்து, விழுந்துவிடும். 

3. இதனால் அந்த தாவரமம உயிரற்று மபாவதற்கும் வாய்ப்பு ஏற்படும். 

Question 5. 

மனித இதயத்தின் அறமப்பு மற்றும் சசயல்படும் விதத்திறன விவரி. 

விடட: 

மனித இதயத்தின் அறமப்பு 

1. இதயம் காரட்ியாக் தறச எனும் சிறப்புத் தறசயால் ஆனது. 

2. இது இரண்டு அடுக்கினால் ஆன சபரிகாரட்ியல் உறறயால் 

சூழப்படட்ுள்ளது. 

3. இது நான்கு அறறகறளக் சகாண்டது. மமல் அறறகள் இரண்டும் 

ஆரிக்கிள்கள் அல்லது ஏட்ரியங்கள் என்றும், கீழ் அறறகள் 

இரண்டும் சவண்ட்ரிக்கிள்கள் என்றும் அறழக்கப்படும். 

4. இவ்வறறகறளப் பிரிக்கின்ற இறடசச்ுவர ்‘சசப்டம்’ எனப்படும். 

5. ஆக்சிஜன் குறறந்த இரத்தத்திறன முக்கிய சிறரகளான 

மமற்சபருஞ்சிறர, கீழ் சபருஞ்சிறர மற்றும் கமரானரி றசனை் 

மூலம் வலது ஆரிக்கிள் சபறுகிறது. 

6. நுறரயீரலிலிருந்து ஆக்சிஜன் மிகுந்த இரத்தத்திறன நுறரயீரல் 

சிறரகளின் மூலம் இடது ஆரிக்கிள் சபறுகின்றது. 

7. இடது சவண்ட்ரிக்கிளிலிருந்து சபருந்தமனி மதான்றுகிறது. உடலின் 

அறனத்து பகுதிகளுக்கும் ஆக்சிஜன் மிகுந்த இரத்தத்திறன 

சபருந்தமனி அளிக்கின்றது. 

Question 6. 

மனிதரக்ளின் சுற்மறாட்டமானது இரடற்டச ்சுற்மறாட்டம் என 

அறழக்கப்படுகிறது. ஏன்? [PTA-1] 

விடட: 

மனிதனின் இரத்தமானது ஒரு முழு சுழற்சியின் மபாது இதயத்தின் 

வழியாக இருமுறற ஆக்ஸிஜன் குறறந்த இரத்தமும் ஆக்ஸிஜன் மிகுந்த 

இரத்தமும் ஒன்றுக்சகான்று கலவாமல் இருமுறற சுற்றிவருவது இரடற்ட 

இரத்த ஓட்டம் எனப்படும். 



Question 7. 

இதய ஒலிகள் என்றால் என்ன? அறவ எவ்வாறு உருவாகின்றன? 

விடட: 

1. இதய ஒலியானது இதய வால்வுகள் சீரான முறறயில் திறந்து 

மூடுவதால் ஏற்படுகிறது. 

2. முதல் ஒலியான ‘லப் நீண்ட மநரத்திற்கு ஒலிக்கும். 

சவண்ட்ரிக்குலார ்சிை்மடாலின் ஆரம்ப நிறலயில் மூவிதழ் மற்றும் 

ஈரிதழ் வால்வுகள் மூடுவதால் இந்த ஒலி உண்டாகிறது. 

3. இரண்டாவது ஒலியான டப்’ சற்று குறுகிய காலமம ஒலிக்கும். 

இவ்சவாலியானது சவண்ட்ரிக்குலார ்சிை்மடாலின் முடிவில் 

அறரசச்ந்திர வால்வுகள் மூடுவதால் ஏற்படும். 

Question 8. 

இதய வால்வுகளின் முக்கியத்துவம் என்ன? [PTA-2] 

விடட: 

1. இதய வால்வுகள் இரத்த ஓட்டத்றத ஒழுங்குபடுத்த உதவுகின்றன. 

2. இரத்தமானது ஒமர திறசயில் சசல்வறதயும் மற்றும் பின்மனாக்கி 

வருவறத தடுக்கவும் உதவுகின்றன. 

Question 9. 

Rh காரணிறயக் கண்டறிந்தவர ்யார?் அது ஏன் அவ்வாறு 

அறழக்கப்படுகிறது? [PTA-6] 

விடட: 

Rh காரணிறயக் கண்டறிந்தவரக்ள் மலண்டை்்சடய்னர ்மற்றும் 

வியன்னர.் ரீசை் இனக்குரங்கின் இரதத்த்திலிருந்து Rh காரணி 

கண்டறியப்பட்டது. எனமவ Rh காரணி என அறழக்கப்படுகிறது. 

Question 10. 

தமனிகளும், சிறரகளும் அறமப்பின் அடிப்பறடயில் எவ்வாறு 

மவறுபடுகின்றன? [PTA-5] 

விறட : 

 



 

Question 11. 

றசமனா ஆரிக்குலார ்கணு மபை் மமக்கர’் என்று ஏன் 

அறழக்கப்படுகிறது? (PTA-5; GMQP-2019) 

விடட: 

1. SA கணுவானது இதயத்தின் மபை்மமக்கராக சசயல்படுகிறது. 

ஏசனனில் இது இதயத் துடிப்புகளுக்கான மின் தூண்டறலத் 

மதாற்றுவித்து இதயத் தறசகளின் சுருக்கத்றதத் தூண்டுகிறது. 

2. றசமனா ஏட்ரியல் கணுவிலிருந்து தூண்டல்கள் அறலகளாகப் பரவி 

வலது மற்றும் இடது ஏட்ரிய சுவரக்றள சுருங்கச ்சசய்வதன் மூலம் 

இரத்தம் ஆரிக்குமலா சவண்ட்ரிக்குலார ்திறப்பின் வழியாக 

சவண்ட்ரிக்கிள்களுக்கு உந்தித் தள்ளப்படுகிறது. 

Question 12. 

உடல் இரத்த ஓட்டம் மற்றும் நுறரயீரல் இரத்த ஓட்டத்திறன 

மவறுபடுத்துக. [PTA-2] 

விடட: 

 



Question 13. 

இதய சுழற்சியின் நிகழ்வானது 0.8 வினாடிகளில் நிறறவறடகிறது எனில், 

ஒவ்சவாரு நிகழ்வின் கால அளறவயும் குறிப்பிடுக. விடட: 

ஒவ்சவாரு இதய சுழற்சியும் 0.8 விநாடிகளில் முடிவறடயும். அறவ 

கீழ்க்கண்ட நிகழ்வுகறள உள்ளடக்கியது 

விடட: 

1. ஏட்ரியல் சிை்மடால் : ஆரிக்கிள்கள் சுருக்கம் 0.1 விநாடி. 

2. சவண்ட்ரிக்குலார ்சிை்மடால் : சவண்ட்ரிக்கிள்கள் சுருக்கம் 0.3 

விநாடி. 

3. சவண்ட்ரிக்குமலார ்றடயை்மடால் : சவண்ட்ரிக்கிள்கள் 

விரிவறடதல் 0.4 விநாடி 

VII. கீழ்கண்ட கூற்றுக்கான காரணங்கடளத் தருக. 

Question 1. 

தாவர மவரக்ள் கனிமங்கறள ஆற்றல் சாரா நிகழ்சச்ியின் மூலம் 

எடுத்துக் சகாள்வதில்றல. 

விடட: 

காரணம்: 

1. கனிமங்கள் மண்ணில் அயனிகளாக உள்ளதால் அறவ சவ்வின் 

வழியாக எளிதில் புக முடியாது. 

2. மண்ணிலுள்ள கனிமங்களின் சசறிவு மவரக்ளின் சசல்களில் உள்ள 

சசறிவுகறள விடக் குறறவாக உள்ளது. 

3. எனமவ சபரும்பான்றமயான கனிமங்கள் ஆற்றல் சாரந்்த 

கடத்துதல் மூலமாக மவரின் புறத்மதால் றசட்மடாபிளாசம் வழியாக 

உள்மள நுறழகிறது. இதற்கு மதறவயான ஆற்றறல ATP மூலம் 

சபறுகிறது. 

Question 2. 

இறலத்துறளகள் திறப்பதற்கும் மூடுவதற்கும் காரணமான அறமப்பு 

காப்பு சசல்கள் ஆகும். 

விடட: 

காரணம் : 

1. இறலத்துறள பகலில் திறந்தும் இரவில் மூடியும் காணப்படும். 

இறலத்துறளயின் சசயல் பாடானது காப்பு சசல்களின் 

விறறப்பழுத்த மாறுபாடுகளால் நறடசபறுகிறது. 



2. பகலில் காப்பு சசல்களுக்குள் அருகிலுள்ள சசல்களிலிருந்து நீர ்

புகுவதால் விறறப்புத்தன்றம அறடகிறது. அதனால் இறலத்துறள 

திறந்து சகாள்கின்றன. 

3. இரவில் காப்பு சசல்கறள விடட்ு நீர ்சவளிமயறுவதால் 

விறறப்பழுத்தம் குறறந்து காப்பு சசல்கள் – சுருங்கி விடுகின்றன. 

இதனால் இறலத்துறள மூடிக் சகாள்கிறது. 

Question 3. 

புமளாயத்தின் வழியாக உணவுப்சபாருளானது அறனத்து பகுதிகளுக்கும் 

பல திறசகளில் கடத்தப்படுகிறது. [PTA-4] 

விடட: 

காரணம் : 

1. புமளாயம் உணவிறன (சுக்மராை் மதாற்றுவாயிலிருந்து 

மதக்கிடத்திற்கு கடத்துகிறது. உணவு உற்பத்தியாகும் இடமான 

இறலகள் மதாற்றுவாயாகவும், மசமிக்கும் அல்லது மதறவயான 

இடம் மதக்கிடமாகவும் கருதப்படுகிறது. ஆனால் மதாற்றுவாயும், 

மதக்கிடமும் மதறவறயப் சபாறுத்தும், பருவகாலத்றதப் 

சபாறுத்தும் மாறுபடலாம். 

2. மதாற்றுவாய்க்கும் மதக்கிடத்திற்கும் உள்ள சதாடரப்ு அவ்வப்மபாது 

மாறுபாடு அறடயக்கூடியது. உணவு இடம் சபயரவ்து மமல் 

மநாக்கிமயா அல்லது கீழ் மநாக்கிமயா (இரு திறசகளில்) 

நறடசபறுகிறது. 

Question 4. 

இறலகள் உதிரும்மபாது தாவரங்களில் கனிமங்கள் 

இழக்கப்படுவதில்றல. [PTA-2] 

விடட: 

காரணம் : 

1. சில தாவரங்களில் மூப்பறடந்த உதிரும் நிறலயிலுள்ள 

இறலகளில் உள்ள தனிமங்கள் இளம் இறலகளுக்கு இடம் 

சபயரக்ின்றன. இந்நிகழ்சச்ி இறலயுதிர ்தாவரங்களில் 

நறடசபறுகிறது. 

2. பாை்பரை், சல்பர,் றநட்ரஜன் மற்றும் சபாட்டாசியம் ஆகியறவ 

மிக விறரவாக இடம் சபயரும் தனிமங்களாகும். 

3. கால்சியம் எளிதில் இடம் சபயரவ்தில்றல. சிறிதளவு தனிமங்கள் 

றசலம் மற்றும் புமளாயத்தினிறடமய பரிமாறிக் 

சகாள்ளப்படுகின்றன. 



Question 5. 

வலது ஆரிக்கிள் சுவறர விட வலது சவண்ட்ரிக்கிள் சுவர ்தடிமனாக 

உள்ளது. காரணம் கூறுக. 

விடட: 

காரணம் : 

1. வலது ஆரிக்கிள் சுவறர விட வலது சவண்ட்ரிக்கிள் சுவர ்தடிமனாக 

உள்ளது. 

2. ஏசனனில் இதயதத்ிலிருந்து இரத்தத்றத அதிக விறசயுடன் உந்தி 

சசலுத்துவதால் தடித்து காணப்படுகிறது. 

Question 6. 

பாலூட்டிகளின் முதிரந்்த RBC-யில் சசல் நுண்ணுறுப்புக்கள் 

காணப்படுவதில்றல. [PTA-4] 

விடட: 

காரணம் : 

1. பாலூட்டிகளின் RBC-யில் உடக்ரு இல்லாதிருப்பதினால் 

அசச்சல்லானது இருபுறமும் குழிந்த அறமப்றபப் சபற்று, அதிகளவு 

ஆக்சிஜன் இறணவதற்கான மமற்பரப்பிறனப் சபற்றுள்ளது. 

2. RBC-யில் றமட்மடாகாண்ட்ரியா இல்லாதிருப்பதால் அதிக அளவு 

ஆக்சிஜறன திசுக்களுக்கு கடத்துவறத அனுமதிக்கிறது. 

3. எண்மடாபிளாச வறலப்பின்னல் இல்லாதிருப்பதினால் சமல்லிய 

இரத்தத் தந்துகிகளுக்குள் அதிக மீளும் தன்றம சபற்று RBC எளிதாக 

ஊடுருவுகிறது. 

 

Question 1. 

தாவரங்கள் எவ்வாறு நீறர உறிஞ்சுகின்றன. விவரி. 

விடட: 

 



1. நீரானது மவரத்்தூவியினுள் சசன்றவுடன் நீரின் சசறிவானது 

புறணிப் பகுதிறய விட மவரத்்தூவியில் அதிகமாக உள்ளது. 

2. ஆகமவ நீரானது சவ்வூடு பரவலின் காரணமாக 

மவரத்்தூவியிலிருந்து புறணி சசல்கள் வழியாக அகத்மதாலில் 

நுறழந்து றசலதற்த அறடகிறது. 

3. பின்பு றசலத்திலிருந்து நீரானது மமல்மநாக்கி தண்டு மற்றும் 

இறலகளுக்கு கடத்தப்படுகிறது. 

4. மவரத்ூவிகள் நீறரயும் கனிம உப்புக்கறளயும் பரவல் முறறயில் 

உறிஞ்சுகின்றன. 

5. மவரத்்தூவியின் மூலம் உறிஞ்சப்பட்ட நீரானது மவரின் உட்புற 

அடுக்கிற்கு இரண்டு தனித்தனி வழிகளில் சசல்கின்றன. அறவ 

அப்மபாபிளாை்ட் வழி மற்றும் சிம்பிளாை்ட் வழி. 

6. அப்மபாபிளாை்ட் வழியில் நீரானது முழுக்க முழுக்க சசல்சுவர ்

மற்றும் சசல் இறடசவளியின் வழியாகச ்சசல்கிறது. 

7. இவ்வறக கடத்துதலில் நீரானது எவ்வித சவ்விறனயும் கடக்காமல் 

சசல்கிறது. இந்த வறக கடத்துதல் சசறிவின் அடிப்பறடயில் 

அறமந்துள்ளது. 

8. சிம்பிளாை்ட் வழி முறறயில் நீரானது சசல்லின் வழியாக 

சசல்கிறது. அதாவது சசல்லின் பிளாை்மா சவ்வில் நுறழந்து 

றசட்மடாபிளாசத்திறன கடந்து பிளாை்மமாசடை்மமட்டா வழியாக 

அருகிலுள்ள சசல்களுக்கு சசல்கிறது. 

9. சசல்சவ்வின் வழியாக நீர ்சசல்வதால் இவ்வறக கடத்துதல் 

சமதுவாக நறடசபறுகிறது. சிம்பிளாை்ட் வறக கடத்துதல் சசறிவு 

சரிவின் அடிப்பறடயிமலமய அறமந்துள்ளன. 

Question 2. 

நீராவிப்மபாக்கு என்றால் என்ன? நீராவிப் மபாக்கின் முக்கியத்துவத்றத 

எழுதுக. 

விடட: 

தாவரத்தின் புற உறுப்புகளிலிருந்து குறிப்பாக இறலயின் புறதம்தால் 

துறள வழியாக நீரானது ஆவியாக சவளிமயறுவமத நீராவிப்மபாக்கு 

எனப்படும். நீராவிப்மபாக்கின் முக்கியத்துவம்: 

1. நீராவிப் மபாக்கின் இழுவிறசயின் காரணமாக நீரானது மமமல 

சசல்ல காரணமாகிறது. 

2. ஒளிசம்சரக்்றகக்கு மதறவயான நீர ்கிறடக்கிறது. 

3. கனிமங்கள் தாவரத்தின் அறனத்துப் பகுதிகளுக்கும் சசல்ல 

உதவுகிறது. 

4. இறலகளின் மமற்பரப்பு குளிரச்ச்ியாக இருக்க நீராவிப் மபாக்கு 

உதவுகிறது. 



5. சசல்கள் விறறப்புத் தன்றமயுடன் இருக்கச ்சசய்கிறது. இதனால் 

அவற்றின் வடிவம் மாறாமலும் இருக்க உதவுகிறது. 

Question 3. 

லி யூக்மகாறசடட்ுகள் துகள்கள் உறடயறவ மற்றும் துகள்களற்றறவ 

என வறகப்படுத்தப்படட்ுள்ளன. ஏன்? அவற்றின் சபயரக்றளயும், 

பணிகறளயும் குறிப்பிடுக. 

விடட: 

இரத்த சவள்றளயணுக்களில் உள்ள முக்கிய மவறுபாடு அவற்றில் உள்ள 

துகள்கறளப் சபாறுத்தது என்பதால், அறவ, 

(1) துகள்களுறடய சசல்கள் 

(2) துகள்கள் அற்ற சசல்கள் என வறகப்படுத்தப்படட்ுள்ளன. 

(1) துகள்களுறடய சசல்கள்: இறவ றசட்மடாபிளாசத்தில் துகள்கறளக் 

சகாண்டுள்ளன. இறவ மூன்று வறகப்படும். 

(i) நியூட்மராஃபில்கள் 

(ii) ஈசிமனாஃபில்கள் 

(iii) மபமசாஃபில்கள் 

(i) நியூட்மராஃபில்கள்: மநாய்த்சதாற்று மற்றும் வீக்கத்தின் மபாது 

இவற்றின் எண்ணிக்றக அதிகரிக்கிறது. 

(ii) ஈசிமனாஃபில்கள்: உடலில் சில ஒடட்ுண்ணித் சதாற்று மற்றும் 

ஒவ்வாறம ஏற்படும் மபாது இவற்றின் எண்ணிக்றக அதிகரிக்கிறது. 

நசச்ுகறள அழிதத்ல் மற்றும் நசச்ு முறிவிறன ஏற்படுத்துவது 

ஈசிமனாஃபில்களின் முக்கிய பணிகளாகும். 

(iii) மபமசாஃபில்கள்: வீக்கங்கள் உண்டாகும் மபாது மவதிப்சபாருள்கறள 

சவளிமயற்றுகின்றன. 

(2) துகள்களற்ற சசல்கள் : 

இவற்றின் றசட்மடாபிளாசத்தில் துகள்கள் காணப்படுவதிறல. இறவ 

இரண்டு வறகப்படும். (அ) லிம்ஃமபாறசடட்ுகள் (ஆ) மமாமனாறசடட்ுகள் 

(அ) லிம்ஃமபாறசடட்ுகள்: றவரை் மற்றும் பாக்டீரியா மநாய்த் 

சதாற்றுதலின் மபாது இறவ எதிரச்பாருறள உருவாக்குகின்றன. 

(ஆ) மமானாறசடட்ுகள்: இறவ விழுங்கு சசல்களாதலால் பாக்டீரியறவ 

விழுங்குகின்றன. 

Question 4. 

சிை்மடால் மற்றும் றடயை்மடால் மவறுபடுத்துக. இதயத ்துடிப்பின் 

பரவுதறல விளக்குக. 

விடட: 



 
இதயத்துடிப்பு பரவுதல்: 

1. மனித இதயம் மமயாசஜனிக் வறகறயச ்மசரந்்தது. இதயத் 

தறசயில் காணப்படும் சிறப்புப் பகுதியான றசமனா ஏட்ரியல் கணு 

(SA) இதயம் சுருங்குவறதத் துவக்குகிறது. இது வலது ஏட்ரிய சுவரில் 

உள்ள மமற்சபருஞ்சிறரத் துறளயின் அருகில் காணப்படுகிறது. 

2. SA கணுவானது மமற்புறம் அகன்றும் கீழ்புறம் குறுகியும் 

காணப்படுகிறது. இது சமல்லிய தறச நாரிறழகளால் ஆனது. 

3. SA கணுவானது இதயத்தின் மபை்மமக்கராக சசயல்படுகிறது. 

ஏசனனில் இது இதயத்துடிப்புகளுக்கான மின் தூண்டறலத் 

மதாற்றுவித்து இதயத் தறசகளின் சுருக்கத்றதத் தூண்டுகிறது. 

4. றசமனா ஏட்ரியல் கணுவிலிருந்து தூண்டல்கள் அறலகளாகப் பரவி 

வலது மற்றும் இடது ஏட்ரிய சுவரக்றள சுருங்கச ்சசய்வதன் மூலம் 

இரத்தம் ஆரிக்குமலா சவண்ட்ரிக்குலார ்திறப்பின் வழியாக 

சவண்ட்ரிக்கிள்களுக்கு உந்தித் தள்ளப்படுகிறது. 

5. SA கணுவிலிருந்து மின்தூண்டல் அறலகள் ஏட்ரிமயா 

சவண்ட்ரிக்குலார ்(AV) கணுவிற்கு பரவுகிறது. ஏட்ரிமயா 

சவண்ட்ரிக்குலார ்கற்றற மற்றும் புரக்ின்ஜி கற்றறகள் வழி 

சவண்ட்ரிக்கிள்களுக்கு மின்தூண்டல் அறலகள் பரவி அவற்றற 

சுருங்கச ்சசய்கிறது. 

Question 5. 

இரத்தத்தின் பணிகறள பட்டியலிடுக. [Qy-2019] 

விடட: 

இரத்தத்தின் பணிகள் : 

1. சுவாச வாயுக்கறளக் கடத்துகிறது (ஆக்சிஜன் மற்றும் CO2) 

2. சசரிமானம் அறடந்த உணவுப் சபாருடக்றள அறனத்து 

சசல்களுக்கும் கடத்துகிறது. 

3. ஹாரம்மான்கறளக் கடத்துகிறது. 

4. றநட்ரஜன் கழிவுப்சபாருடக்ளான, அம்மமானியா, யூரியா, யூரிக் 

அமிலம் மபான்றவறறறறக் கடத்துகிறது. 

5. மநாய்தாக்குலிலிருந்து உடறலப் பாதுகாக்கிறது. 

6. உடலின் சவப்பநிறல மற்றும் pH-ஐ ஒழுங்குபடுத்தும் தாங்கு 

ஊடகமாக சசயல்படுகிறது. 

7. உடலின் நீரச் ்சமநிறலறயப் பராமரிக்கிறது. 



IX. கூற்று மற்றும் காரணம் கூறுதல். 

வழிமுறறகள் : கீழ்கண்ட மகள்வியில் கூற்று (A) மற்றும் அதற்குரிய 

காரணம் (R) கீமழ சகாடுக்கப்படட்ுள்ளன. கீமழ சகாடுக்கப்படட்ுள்ள 

வாக்கியங்களில் சரியான பதிறல குறிப்பிடுக. 

(அ) கூற்றும் (A) மற்றும் காரணம் (R) ஆகிய இரண்டும் சரியாக இருந்து, 

அதில் அந்த காரணம் கூற்றுக்கான சரியான விளக்கம் ஆகும். 

(ஆ) கூற்று (A) மற்றும் காரணம் (R) ஆகிய இரண்டும் சரியாக இருந்து, 

அதில் காரணம் அந்த கூற்றுக்கான சரியான விளக்கம் அல்ல 

(இ) (A) சரியாக இருந்து காரணம் (R) மடட்ும் தவறு. 

(ஈ) கூற்று (A) மற்றும் காரணம் (R) இரண்டும் தவறு. 

Question 1. 

கூற்று (A): சுவாச வாயுக்கறள கடத்துவதில் RBC முக்கியப் பங்கு 

வகிக்கின்றது. 

காரணம் (R): RBC-ல் சசல் நுண்ணுறுப்புகளும் உடக்ருவும் 

காணப்படுவதில்றல . 

விடட: 

(அ) கூற்று (A) மற்றும் காரணம் (R) ஆகிய இரண்டும் சரி. காரணம் 

கூற்றுக்கான சரியான விளக்கம் ஆகும். 

Question 2. 

கூற்று (A): ‘AB’ இரத்த வறக உறடமயார ்“அறனவரிடமிருந்தும் 

இரத்தத்றத சபறுமவாராக” கருதப்படுகிறாரக்ள். ஏசனனில், அவரக்ள் 

அறனத்து வறக இரத்தப் பிரிவினரிடமிருந்தும் இரத்ததத்ிறனப் 

சபறலாம். 

காரணம் (R): ‘AB’ இரத்த வறகயில் ஆன்டிபாடிகள் காணப்படுவதில்றல 

விடட: 

(அ) கூற்று (A) மற்றும் காரணம் (R) ஆகிய இரண்டும் சரி. காரணம் 

கூற்றுக்கான சரியான விளக்கம் ஆகும். 

VIII. உயர் சிந்தடன வினாக்கள் : 

Question 1. 

உலரந்்த தாவரப்சபாருறள நீரில் றவக்கும் மபாது உப்பிவிடும். 

இதற்கான நிகழ்சச்ி என்ன? வறரயறற சசய்க. 

விடட: 

1. உலரந்்த தாவரப் சபாருறள நீரில் றவக்கும்மபாது, நீரிறன உறிஞ்சி 

அது உப்புகின்ற நிகழ்சச்ி உள்ளீரத்்தல் எனப்படும். 



2. எடுத்துக்காட்டாக உலர ்விறதகள் மற்றும் உலர ்திராடற்ச நீறர 

உறிஞ்சி உப்பிவிடும். ஆனால் நீரில் கறரயாது. 

3. உள்ளீரத்்தல் என்ற நிகழ்சச்ி முறளக்கும் விறதகளில் 

நறடசபறவில்றல என்றால் இளம் நாற்றுக்கள் விறதகளிலிருந்து 

சவளிவர இயலாது. 

Question 2. 

இடது சவண்ட்ரிக்கிள் சுவரானது மற்ற அறறகளின் சுவரக்றளவிட 

தடிமனாக இருப்பது ஏன்? 

விடட: 

இதயத்திலிருந்து அதிக விறசயுடன் இரத்தத்றத உந்தி சசலுத்துவதால் 

இடது சவண்ட்ரிக்கிளின் சுவரக்ள் தடித்து காணப்படுகின்றன. 

Question 3. 

இதய ஒலிறயக் கண்டறிய மருத்துவரக்ள் ை்சடதாை்மகாப்றப 

பயன்படுத்துவது ஏன்? 

விடட: 

1. மனித உடலின் உள்ளுறுப்புகள் ஏற்படுத்தும் ஒலிகறளக் கண்டறிய 

ை்சடத்தாை்மகாப் பயன்படுகிறது. ை்சடத்தாை்மகாப்பிறன 

மாரப்ுப் பகுதியில் றவத்து இதயத்தின் ஒலியிறனக் மகட்டறியலாம். 

2. இது ஒரு குறிப்பிட்ட இடத்தில் சிக்கல் உள்ளறதத் சதரிந்து சகாண்டு 

மநாய்கறள அறடயாளம் கண்டறிய உதவும் சாதனமாகும். நவீன 

மின்னணு ை்சடதத்ாை்மகாப் மிகவும் துல்லியமானது. 

Question 4. 

நுறரயீரல் தமனி மற்றும் நுறரயீரல் சிறர ஆகியறவ சாதாரண தமனி 

மற்றும் சிறர ஆகியவற்றின் பணிகமளாடு ஒப்பிடும் மபாது எவ்வாறு 

மவறுபடுகின்றன? 

விடட: 

1. சாதாரண தமனி ஆக்ஸிஜன் மிகுந்த இரத்தத்திறனயும், சாதாரண 

சிறர ஆக்ஸிஜன் குறறந்த இரத்தத்திறனயும் எடுத்துச ்சசல்கிறது. 

2. நுறரயீரல் தமனி மடட்ுமம தமனிகளில் ஆக்ஸிஜன் குறறந்த 

இரத்தத்திறன எடுத்துச ்சசல்கிறது. 

3. இறவ ஆக்ஸிஜன் குறறந்த இரத்தத்திறன இதயத்திலிருந்து 

நுறரயீரலுக்கு சுதத்ப்படுத்த எடுத்துச ்சசல்கிறது. 

4. இறதப் மபால் நுறரயீரல் சிறர மடட்ுமம சிறரகளில் ஆக்சிஜன் 

மிகுந்த இரத்தத்திறன எடுத்துச ்சசல்கிறது. 



Question 5. 

நீராவிப்மபாக்கு ஒரு மதறவயான தீங்கு சசயல். விளக்குக. [PTA-3] 

விடட: 

1. நீராவிப்மபாக்கு ஒரு மதறவயான தீங்கு சசயல். ஏசனனில் நீராவிப் 

மபாக்கு தாவரங்களில் தவிரக்்க முடியாத ஒரு சசயல். ஆனால் தீங்கு 

சசயலுக்கு சாத்தியமம. 

2. நீர ்ஆவியாக சவளிமயற்றப்படுவதால் இறலயின் பரப்புகள் 

உலரந்்து விட மநரிடும். மமலும் தாவரமானது இறக்க மநரிடும். 

மமலும் தாவரங்களின் வளரப்்பு வீதம் குறறந்து சபாருளாதார 

சீரம்கடு உண்டாகும். 

PTA மாதிரி வினா-விடட 

1 மதிப்தபண் 

Question 1. 

மவரின் ………….. அறமப்பானது நீறர உறிஞ்ச உதவுகிறது. 

அ) மவரத்்தூவி 

ஆ) கியுட்டிக்கிள் 

இ) புமளாயம் 

ஈ) மவரத்்சதாப்பி 

விடட: 

(அ) மவரத்்தூவி] 

அரசு றதர்வு வினா-விடட 

1 மதிப்தபண் 

Question 1. 

நவீன உடற்சசயலியலின் தந்றத என அறழக்கப்படுபவர ்

அ) மலண்டை்்டீ னர,் 

ஆ) வீனர ்

இ) வில்லியம் ஹாரவ்ி 

ஈ) ஹிை் 

விடட: 

இ) வில்லியம் ஹாரவ்ி 

4 மதிப்தபண்கள் 



Question 1. 

மனித இதயத்தின் சவளிப்புற அறமப்றப படம் வறரந்து பாகங்கறள 

குறிக்கவும். [Sep-20] 

விடட: 

மனித இதயத்தின் சவளிப்புற அறமப்பு : 

 

 

 


